

2022 – Год культурного наследия народов России



ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ  
WWW.SOROKINO72.RU

31



Знамя  
труда

№ 53 (9858)

Суббота, 2 июля 2022 года

Основана 1 сентября 1931 года.

«Одноклассники» ok.ru/soroka.rus «В Контакте» vk.com/soroka\_ru Радио Сорokino – 103,2 FM

Погода  
в Сорokinском  
районе

2 ИЮЛЯ,  
суббота  
+18°



3 ИЮЛЯ,  
воскресенье  
+20°



4 ИЮЛЯ,  
понедельник  
+14°



5 ИЮЛЯ,  
вторник  
+15°



Актуально

• Оксана Барсукова

25 ИЮНЯ в селе Сладково прошёл командный марафон «Путь к победе».

В нём приняли участие 14 команд, среди них 8 команд из сельских поселений Сладковского района, а также участники из Абатского, Казанского, Сорokinского, Ишимского (две команды) и Сладковского районов.

В этом году марафон "Путь к победе" прошёл в четвёртый раз.

Для справки: дебют марафона состоялся в 2017 году. Его автор – Надежда Миринова. Впервые марафон был реализован благодаря грантовой поддержке, которую организаторы получили на областном конкурсе "Моя идея". Второй грант, полученный в 2018 году, помог организовать межрайонный марафон. Он включает в себя непростые испытания на силу, выносливость, командный дух.

В числе сорokinской команды отважная пятёрка, которая ни на минуту не испугалась трудного маршрута, – Котовы Алия и Антон, Екатерина Король, Кристина Ярош и Розалия Ибрагимова.

– Всё это по-настоящему яркое зрелище проходило на территории озера Влазово, – рассказывает Екатерина Король. – Нам, как и другим командам, предстояло совершить настоящий марш-бросок на 3 км и пройти полосу препятствий: сдвинуть трактор с места, пройти через рвы с колючей проволокой и грязью, окопы. Мы ходили по канату, покоряли «Эверест». Каждое испытание было интересным и захватывающим дух.

Поздравил участников марафона глава Сладковского района Александр Иванов. Он пожелал все участникам удачи, спортивного азарта, сплочённости и победы. Особо он отметил сорokinских экстремалов, ведь в нашей команде, в отличие от других, основная масса – это представительницы прекрасной половины человечества.

И началось! Все присутствовавшие в едином порыве поднимали победный дух соревнующихся. На каждом

## Спорт – норма жизни

# Сильные духом и крепкие телом



На фотоколлаже из снимков Анастасии Гацаевой фрагменты марафона "Путь к победе"

этапе – упорнейшая борьба. В трясине сладковских болот болевщики и гости из других районов активно поддерживали свои команды.

– Зашкаливающие эмоции, адреналин, дождь и холод. Запредельные ощущения. Мозг стопорит перед самым стартом. Преодоление себя и ещё раз преодоление... потом настоящий кайф и чувство победы, – делит-

ся эмоциями Алия Котова. Ей удалось заразить своим азартом супруга Антона.

– Это незабываемые ощущения, – говорят самые участницы команды Кристина и Розалия. – В таком мероприятии мы принимаем участие впервые. Нам показалось, что трассу в три километра мы преодолели на одном дыхании.

Котова Алия и Король Екатерина уже давно занима-

ются экстремальным спортом и участвуют в такого рода забегах. Так, 11 июня в городе Тобольске на «Стальном характере» наши экстремалки заняли первые места в личном забеге среди женщин на 7 км. Они – главные консультантки в своей команде.

– Каждый раз – это непередаваемое удовольствие от преодоления себя, своей лени! От чувства плеча

друга! От кайфа победы на финише! Выход из зоны комфорта и покорение новых вершин поворачивают нашу жизнь на 180 градусов! – уверяет Екатерина. – Стоит только попробовать – и бросать не захочется...

От всей души поздравляем команду Сорokinского муниципального района с памятным медалями и Дипломом. Мы искренне гордимся вами!

## Поздравления

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ  
СОРОКИНСКОГО РАЙОНА!  
ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ!

От всей души поздравляю вас со знаменательным событием – нашим общим большим праздником – 275-летием со дня образования села Большое Сорокино!

В день юбилея мы с благодарностью вспоминаем тех, кто стоял у истоков его основания, чувствуем тех, кто сегодня преумножает славу родной земли, и, конечно же, поддерживаем молодое поколение, которому предстоит принять эстафету ответственности за судьбу родного края.

Я горжусь историей села и его современными достижениями, верю в его процветание, надеюсь, что впереди будет много-много хороших и добрых перемен.

А это возможно только при одном условии: если каждый из нас будет чувствовать личную ответственность за судьбу своей малой родины. Тогда благодаря нашим совместным усилиям Сорокино будет жить и развиваться!

От всего сердца желаю всем крепкого здоровья, семейного счастья, любви, уверенности в завтрашнем дне, успехов во всех добрых делах на благо нашей малой родины! Пусть в ваших домах всегда царят мир, тепло и уют! С праздником, дорогие земляки!

Глава района Александр Агеев

*Большому Сорокино 275 лет!*

УВАЖАЕМЫЕ ЗЕМЛЯКИ!

Поздравляю с прекрасной датой – 275-летием села Большое Сорокино. За этот продолжительный исторический период происходило много изменений, связанных с селом. Село входило в Готопутевскую волость, находилось в составе Ишимского уезда, дважды – Ишимского района, было в структуре Тобольской и Тюменской губерний, Уральской, Челябинской, Омской и Тюменской областей, являлось центром Большесорокинской волости, Сорокинского сельского совета, сельского поселения, Сорокинского района, в настоящее время – муниципального района. Несмотря на все изменения, село всегда оставалось центром притяжения людей, которые продолжали здесь жить, приезжали на постоянное или временное жительство. Именно люди и их труд составляют основную ценность и гордость села. Приятно осознавать, что благодаря их усилиям село с каждым годом изменяется, обустроивается и развивается.

Поздравляю земляков с 275-летием села, желаю здоровья, благополучия, счастья, успехов во всех делах!

Александр Аверин, профессор, доктор философских наук, профессор Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации (Москва).

## По итогам конкурса – в десятке лучших механизаторов области

• Текст и фото  
Оксаны Барсуковой

VII областной конкурс профессионального мастерства «Лучший тракторист-машинист – 2022» среди работников сельскохозяйственных предприятий, организаций, крестьянских (фермерских) хозяйств и учащихся профессиональных образовательных организаций аграрного профиля прошёл 24 июня в Ялуторовском районе на территории ООО «Чайка».

Всего побороться за звание лучшего по профессии прибыл 31 механизатор из 21 района юга Тюменской области. Сорокинский район в состязании профессионалов и начинающих мастеров представлял тракторист-машинист Акционерного общества «Агротехнический центр» Евгений Чечулин.

Евгений в конкурсе не новичок. Три года назад он уже пробовал свои силы в нём, однако в этот раз он показал очень хороший результат – 6 место – и вошёл в десятку лучших механизаторов области.

Конкурсанты преодолели несколько этапов – теоретический экзамен с вопросами о правилах дорожного движения, безопасной эксплуатации техники; фигурное вождение колёсного трактора и практические задания по вспашке поля на тракторе Беларус всвал и вразвал по заданной схеме. Участники показали что и на большом поле можно сделать идеально ровные борозды и без нареканий пройти змейку на тракторе с прицепом.

Знания и навыки конкурсанта оценивала строгая судейская коллегия, а борьба за звание победителя была упорной.

Лучшим трактористом-машинистом Тюменской области признан Андрей Кренинг (АО «Успенское», Тюменской район), Алексей Селютин (ЗАО «Агрокомплекс Маяк», Казанский район) – второе место, Владислав Ташланов (глава КФХ, Нижнетавдинский район) – третье.

Среди учащихся в лидеры вышел студент ГАУ Северного Зауралья Ни-



Сегодня Евгений занимается подготовкой техники к уборочной

кита Реутских, третье место у молодого тракториста этого же учебного заведения – Дениса Блинова, на втором месте Андрей Монастырёв из Тобольского многопрофильного техникума.

– Идея конкурса – прекрасная, – отмечает Евгений. – Вообще состязания по профмастерству – очень полезная и нужная практика, она способствует вовлечению молодых людей в отрасль сельского хозяйства. Нет хозяйств, где не нужен тракторист. А хорошему специалисту, который знает и любит своё дело, везде найдётся работа. Получить эту профессию сегодня – престижно, особенно если ты планируешь жить и работать на селе.

Мне было очень приятно наблюдать за действиями своих соперников, но за себя было немножко обидно. Знаю, что мог выступить значительно лучше, если бы со мной рядом находился помощник, как это было у других команд. Сподручнее, когда ты не один. Даже чтобы помочь отмерить рулеткой тот же отрезок поля для вспашки. А ведь задания выполнялись на вре-

мя!

Интересная программа в этот день ожидала не только конкурсанта. Все гости смогли познакомиться с русским, казачьим, татарским, казахским, зырянским национальными подворьями. Могли поучаствовать в состязаниях по армрестлингу, поднятию гирь, выполнить нормативы ГТО. А ещё организаторы подготовили концерт, организовали чайхану и сувенирную лавку.

Конкурс позади, Евгений уже приступил к работе. В Агротехцентре он на хорошем счету. Пятнадцать лет управляет американским трактором Джон Дир.

– Техника надёжная и комфортабельная, – говорит Евгений. – Конечно, сегодня ввиду того, что на нашу страну наложено огромное количество санкций, купить запасные части к иномаркам – не так-то просто. Пока обходимся теми, что есть в запасе у Агротехцентра.

Как будет дальше – покажет время. Сегодня, когда сезонная пора, я занимаюсь ремонтом своего комбайна. Не за горами уборочная. Нужно успеть...

АПК

## Посевная позади, но впереди не менее ответственные работы

• Евгения Селивёрстова

**Первый этап полевых сельхозработ – посевная кампания – в Сорокинском районе завершён в срок. Наши аграрии провели посевную ударно, трудились не покладая рук и уложились в установленные агротехнические сроки.**

В этом сезоне посевную кампанию провели семь сельскохозяйственных предприятий и 4 крестьянских (фермерских) хозяйства. Засеяны 27,7 тыс. га, из них 11,4 тыс. га – пшеницей, 3,8 тыс. га – ячменём, 433 га – горохом, 8,8 тыс. га – овсом.

Не остаётся в стороне и лён, в текущем сезоне им засеяно 915 га. Выращиванием этой культу-

ры занимаются ООО «Петровское», АО «Агротехнический центр», ИП Склянов С.А. ООО «Сорокинские сыры» увеличило посевные площади, занятые кукурузой, в текущем году под данную культуру отведено 250 га.

Третьего мая АО «Агротехнический центр» первым в районе приступило к посеву льна. А уже 25 мая ООО «Петровское» первым в районе завершило посевную кампанию 2022 года, 10 июня на территории района посевные работы были выполнены в полном объёме.

– Впереди не менее ответственные работы – уход за посевами, заготовка кормов и уборка урожая, – говорит начальник отдела сельского хозяйства Администрации Сорокинского

муниципального района Сергей Долгодуш. – Посевная кампания проведена в лучшие агротехнические сроки. Это стало возможным благодаря слаженной работе аграриев. Уверен, что они успешно справятся с поставленными задачами и соберут хороший урожай. Поздравляю коллективы сельскохозяйственных предприятий с успешным окончанием посевной! Желаю благоприятных погодных условий, крепкого здоровья и семейного благополучия!

Работы в полях продолжают: аграрии проводят комплексную обработку посевов против вредителей и болезней сельскохозяйственных культур. Теперь их задачи – вырастить достойный урожай и в срок его убрать.



# Приходи служить по контракту

Записывайтесь в военкомате по месту жительства или в пункте отбора:  
г. Тюмень, ул. Республики, 2/1

Телефон: 8 (3452) 79-19-05



Обратите внимание!

## С 1 июля 2022 года изменились тарифы на электроэнергию для населения

Со второго полугодия в рамках ежегодной плановой индексации начинают действовать новые тарифы на электроэнергию для населения и приравненных к нему категорий в Ханты-Мансийском и Ямало-Ненецком автономных округах, а также на юге Тюменской области.

В среднем тарифы на электроэнергию на данной территории с 1 июля 2022 года вырастут на 3,3%, при этом они неизменно остаются одними из самых низких в

стране. Размер тарифов на электроэнергию установлен Распоряжением региональной энергетической комиссии Тюменской области, ХМАО-Югры и ЯНАО от 14 декабря 2021 г. № 31. В соответствии с документом во втором полугодии для жителей сельской местности, а также горожан и сельчан, дома которых оборудованы электрическими плитами и электроотопительными установками либо чем-то одним из этого, одноставочный тариф составит 2,23 руб./кВт\*ч. Для остального

населения одноставочный тариф составит 3,17 руб./кВт\*ч. Тарифы указаны с НДС.

Платёжные документы от АО «Газпром энергосбыт Тюмень», рассчитанные с учётом индексации, жители трёх субъектов Тюменского региона получают в августе 2022 года. Подробнее с новыми тарифами для населения и приравненных к нему категорий потребителей, дифференцированными по зонам суток, можно ознакомиться на официальном сайте gesbt.ru в разделе «Тарифы».



### Сравнительная таблица цен на электроэнергию для населения по регионам России

Регион	Тариф (руб./кВт*ч)	Отклонение от тарифа ХМАО-Югры, ЯНАО, %
Тюменская область, ХМАО-Югра, ЯНАО	2,23	0%
Челябинская область	2,51	13%
Курганская область	2,64	18%
Томская область	2,91	30%
Новосибирская область	3,08	38%
Омская область	3,3	48%
Свердловская область	3,31	48%
Санкт-Петербург	3,92	76%
Московская область	4,6	106%
Москва	5,43	143%

2 полугодие 2022 года

Тариф для городского населения, проживающего в домах с электрическими плитами, руб./кВт\*ч

Отклонение от тарифа Тюменской области, ХМАО-Югры, ЯНАО, %

# Объявления

8 июля 2022 г. в 16:00 в актовом зале администрации района (ул. 40 лет Октября, 10) проводится собрание граждан по вопросам обсуждения инициативного проекта «Создание детской площадки на участке по адресу: с. Большое Сорокино, ул. Дружбы, 13», выдвигаемого для получения финансовой поддержки за счёт межбюджетных трансфертов в форме субсидий из областного бюджета, определения его соответствия интересам жителей села Большое Сорокино и принятия решения собранием граждан о поддержке и выдвигении инициативного проекта.  
Приглашаем принять участие в собрании всех неравнодушных жителей с. Большое Сорокино.

Инициативная группа граждан, проживающих на улицах Счастливой, Берёзовой, Дружбы, им. Евгения Кутырева, Южной

БУРЕНИЕ скважин. Насос, гарантия, рассрочка. Тел. 89827822597. (1-5)

БУРЕНИЕ СКВАЖИН. Гарантия. Разведка. Опыт – более 12 лет. Тел. 89044635278. (8-16)

ЗАКУПАЕМ говядину, свинину, баранину и чёрный металл. Тел. 89630038343, 89630062575.

ЗАКУПАЕМ мясо (говядину). Тел. 89226755999, 89512624055. (1-5)

**ФАСАДЫ И КРОВЛИ**  
г. Ишим, ул. Бригадная 167 | г. Ишим, ул. П. Осипенко 35/1 | г. Ишим, ул. 2-я Северная 67/3  
+7(34551) 7-99-89

БЕСПЛАТНО ДОСТАВИМ - ПРИ ПОКУПКЕ от 50 000р.

МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА	ВОДОСТОЧНЫЕ СИСТЕМЫ
ПРОФИЛСТАЛ	СОТОВЫЙ ПОЛИКАРБОНАТ
ОНДУЛИН	МЕТАЛЛОПРОКАТ
МЕТАЛЛОСАЙДИНГ	ПЕЧИ ДЛЯ БАНИ
ВИНИЛОВЫЙ САЙДИНГ	УТЕПЛИТЕЛИ
МЕТАЛЛОШТАКЕТНИК	ТЕПЛИЦЫ

ГИБКА ДОБОРНЫХ ЭЛЕМЕНТОВ ДЛЯ КРОВЛИ И ФАСАДА

ПРИ ПОКУПКЕ КРОВЕЛЬНОГО МАТЕРИАЛА **15% СКИДКА** НА ВОДОСТОЧНУЮ СИСТЕМУ И ЭЛЕМЕНТЫ БЕЗОПАСНОСТИ

ПЕНСИОНЕРАМ СКИДКА 3%

fasady-krovlya72.ru

**КРОВЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ.**  
Перекрываем крыши. Фасадные работы. Делаем заборы. Качественно. Недорого. Пенсионерам – скидки!  
Тел. 89609160008.

ЗАКУПАЕМ рога лося, чагу. Дорого. Тел. 89923368990.

ТАКСИ «с. Б. Сорокино – Тюмень – с. Б. Сорокино», отправление из с. Б. Сорокино в 01:30 ч. ночи. Тел. 8(34557) 2-59-32, 89504936086. (1-5)

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ**  
Пенсионерам и бюджетникам скидка 25%.  
Т. 89139886937.

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ**  
от 250 руб. м. кв.  
Т. 89006751222.

ПОДБОР ОЧКОВ и ИЗГОТОВЛЕНИЕ ЗА ЧАС в ИШИМЕ на ул. К. МАРКСА, 39  
GAZ ОПТИКА.  
Работаем ежедневно. ЖДЁМ ВАС!  
г. Ишим, ул. К. Маркса, 39, тел. 8(34551) 7-48-98.

РАССРОЧКА! 8-932-482-89-89  
**ЖБИ КОЛЬЦА**  
КАНАЛИЗАЦИЯ, КОЛОДЦЫ, СКВАЖИНЫ, ОТОПЛЕНИЕ, ВОДОПРОВОД, ПОД КЛЮЧ  
НИЗКИЕ ЦЕНЫ! 8-919-943-03-02

РЕМОНТ стиральных машин-автоматов, холодильников, микроволновок, настенных газовых котлов, водонагревателей. Выезд на дом. Гарантия. Тел. 2-22-72, 89088655662. (1-5)

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ**  
Монтаж на след. день.  
☎ 89136020442.

Профлист, (1-5)  
металлочерепица, сайдинг, металлоштакет, профтруба.  
Дёшево. Доставка.  
Тел. 89609160008.



ВЫРАЖАЕМ сердечную благодарность родным, близким, друзьям, коллегам, соседям, всем, кто разделил с нами горечь невосполнимой утраты, оказал моральную и материальную поддержку и принял участие в похоронах дорогого нам человека, любимого сына, брата, дяди Долгих Романа Александровича.

Семьи Долгих, Елфимовых

**ЗТ Знамя труда** Главный редактор, директор Е.А. КОРОЛЮК.

Адрес редакции:

627500, с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2а.  
e-mail: znamenka@inbox.ru

Телефоны:

главный редактор: 2-27-30;  
компьютерный отдел – 2-19-56;  
бухгалтерия – 2-23-30;  
радио – 2-19-41.

Учредитель:  
Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области.  
Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель:  
Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр "Знамя труда"» (с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2 а).

Газета отпечатана в Ишимской типографии (627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17). Объём 1 печ. лист. Печать офсетная. Газета подписана в печать: по графику – в 10:00, фактически – в 10:00 ч.

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.  
Редактор газеты О.Г. БАРСУКОВА  
Тел. 2-19-56. (6+)

Свидетельство о регистрации ПИ N ТУ72-01404 от 22 декабря 2016 г.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации



Подписной индекс 54349  
Тираж 1000. Заказ № 53.